



## **В Алтайском крае направлено в суд уголовное дело в отношении рецидивиста совершившего в исправительной колонии ряд особо тяжких преступлений**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, который отбывая за убийство наказание в исправительной колонии строгого режима вновь совершил особо тяжкие преступления против личности (п. «а» ч. 2 ст. 105, ч.3 ст. 30, п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Установлено, что 25 июля 2008 года в ночное время осужденный, находясь в общежитии исправительной колонии, на почве личных неприязненных отношений самодельным ножом, изготовленным заранее, причинил телесные повреждения пятерым осужденным. В результате его преступных действий наступила смерть двух осужденных, трое других потерпевших были госпитализированы в медицинские учреждения с различными травмами. После совершения преступлений обвиняемый выбежал из общежития на улицу, где был задержан сотрудниками колонии. 4 мая 2009 года уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521789>